
242 L’azienda si riserva il diritto di apportare modifiche al prodotto senza preavviso alla clientela.
The company reserves the right to modify the product at any time without prior notice.

VRSE-A...FF VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA DIN 2353 (TENUTA A CONO)
PILOT OPERATED CHECK VALVE DIN 2353 (POPPET TYPE)

VALVOLE DI BLOCCO PILOTATE  -  PILOT OPERATED CHECK VALVES

SEMPLICE EFFETTO
SINGLE ACTING

H

S

H
1

U
2 TA
2T

U1A1

L

L1

L2

OG

CH

L3

CH1

A1   U1

A2                                                                             U2

VRDE-A...FF VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA DIN 2353 (TENUTA A CONO)
PILOT OPERATED CHECK VALVE DIN 2353 (POPPET TYPE)

DOPPIO EFFETTO
DOUBLE ACTING

H

S

H
1

U
2 TA
2T

U1A1

L

L1

L2

OG

CH

L3

CH1

MATERIALE CORPO	 : ACCIAIO	 MONTAGGIO SU CILINDRO
BODY MATERIAL	 : STEEL	 CYLINDER MOUNTING 

Pressione di apertura  -  Opening pressure : bar 0.5 - 4 (standard) - 8

A1   U1

A2                                                                             U2

Codice
Code A1 - U1

BSP
A2 - U2

 
T
 

Q
MAX
l/min

P 
MAX
bar PI
LO

T 
RA

TI
O Tipo

Type L
 

L1 L2 L3 H1 H2 ØG CH CH1 H S kg

VSG324.F05454 1/4" Ø10 M16x1.5 20 350 1:4.5 VRDE-A  005 FF 68 138 38  86 13  7 7.0 24 20 40 30 0,64

VSG324.F10454 1/4" Ø12 M18x1.5 30 350 1:4.5 VRDE-A  010 FF 68 138 38  86 13  8 8.0 24 22 40 30 0,67

VSG324.F14454 3/8" Ø10 M16x1.5 20 350 1:4.5 VRDE-A  014 FF 68 138 38  86 13  7 7.0 24 20 40 30 0,63

VSG324.F15454 3/8" Ø12 M18x1.5 30 350 1:4.5 VRDE-A  015 FF 68 138 38  86 13  8 8.0 24 22 40 30 0,66

VSG324.F20404 3/8" Ø15 M22x1.5 50 300 1:4 VRDE-A  020 FF 80 166 40 108 16 15 8.5 27 27 50 30 0,97

VSG324.F25404 1/2" Ø15 M22x1.5 50 300 1:4 VRDE-A  025 FF 80 166 40 108 16 15 8.5 27 27 50 30 0,91

VSG324.F30404 1/2" Ø18 M26x1.5 80 300 1:4 VRDE-A  030 FF 90 180 40 133 20 15 8.5 30 32 60 40 1,67

MATERIALE CORPO	 : ACCIAIO	 MONTAGGIO SU CILINDRO
BODY MATERIAL	 : STEEL	 CYLINDER MOUNTING 

Pressione di apertura  -  Opening pressure : bar 0.5 - 4 (standard) - 8

Codice
Code A1 - U1

BSP
A2 - U2

 
T
 

Q
MAX
l/min

P 
MAX
bar PI

LO
T 

RA
TI

O Tipo
Type L

 
L1 L2 L3 H1 H2 ØG CH CH1 H S kg

VSG323.F05454 1/4" Ø10 M16x1.5 20 350 1:4.5 VRSE-A  005 FF 68 138 38  86 13  7 7.0 24 20 40 30 0,64

VSG323.F10454 1/4" Ø12 M18x1.5 30 350 1:4.5 VRSE-A  010 FF 68 138 38  86 13  8 8.0 24 22 40 30 0,67

VSG323.F14454 3/8" Ø10 M16x1.5 20 350 1:4.5 VRSE-A  014 FF 68 138 38  86 13  7 7.0 24 20 40 30 0,63

VSG323.F15454 3/8" Ø12 M18x1.5 30 350 1:4.5 VRSE-A  015 FF 68 138 38  86 13  8 8.0 24 22 40 30 0,66

VSG323.F20404 3/8" Ø15 M22x1.5 50 300 1:4 VRSE-A  020 FF 80 166 40 108 16 15 8.5 27 27 50 30 0,97

VSG323.F25404 1/2" Ø15 M22x1.5 50 300 1:4 VRSE-A  025 FF 80 166 40 108 16 15 8.5 27 27 50 30 0,91

VSG323.F30404 1/2" Ø18 M26x1.5 80 300 1:4 VRSE-A  030 FF 90 180 40 133 20 15 8.5 30 32 60 40 1,67

CON DADO E ANELLO DI SERRAGGIO
WITH NUT AND CUTTING RING

CON DADO E ANELLO DI SERRAGGIO
WITH NUT AND CUTTING RING


